
V KS MILAN ČESNIK

Že tretjič
za lepše in urejeno okolje

Tudi v tem letu je svet KS Milan
Česnik skupaj z družbenopolitičnimi
organizacijami in društvom prijate-
ljev mladine objavil 8. aprila v Naši
komuni razpis, s katerim je povabil k
tekmovanju v urejanju okolja vse
hišne svete, delovne organizacije, za-
sebne lastnike hiš in druge upravljal-
ce zgradb in javnih površin.

Komisija za varstvo okolja pri KS
je opravila ogled terena in enotno
ugotovila, da si letos zaslužijo poseb-
no javno pohvalo hišni sveti in stano-
valci v stolpičih na Postojnski 21 in
23. Pobudo in zbiranje samoprispev-
ka pri stanovalcih za ureditev dovoz-
ne ceste in okolja pri štirih stolpičih,
so vzeli v »svoje roke«, Pridobili so
vso dokumentacijo, manjkajoča fi-
nančna sredstva ter organizirali te-
hnično izvedbo. Tolikšno aktivnost
in prizadevnost za ureditev dotraja-
ne dovozne ceste so nagradili s sofi-
nanciranjem še: delovna organizaci-
ja Ilirija-Vedrog ter komunalna in
stanovanjska skupnost občine Ljub-
ljana Vič-Rudnik, krajevna skupnost
in stanovanjski sklad JLA. Pot za
dosego cilja je bila seveda trnova, a
ko se je delo začelo, je bilo dotraja-
no cestišče v dveh mesecih obnovlje-
no in prekrito z gladko asfaltno po-
vršino. Prvi so se veselo popeljali po
njej najmlajši stanovalci! Cestitamo

k posnemanja vrednemu uspehu! V
drugih ulicah je komisija zabeležila
naslednje: v Groharjevi so nastale
zelene površine z asfaltiranjem par-
kirišča za občinsko stavbo, a niso
vzdrževane, prav tako ne one vzdolž
Jamove ob hodniku za pešce. Komi-
sija smatra, da je naročnik za uredi-
tev javnih zelenih površin, dt>Ižan le-
te tudi vzdrževati! Komisija je pa
tudi ugotovila, da nekateri lastniki
hiš poleg svojega okolja lepo neguje-
jo tudi javne površine ob cesti. Tako
je tudi na desni strani Lepe poti med
Jamovo in Finžgarjevo. Žal na levi
strani ni v celoti urejen hodnik za
pešce in zelene površine niso košene.
Hišni sveti in stanovalci na št. 14/a, b
in c lepo skrbijo za zelene površine
in okolje, kvarijo pa izgled dotrajane
ograje sosedov ob dostopni poti.

Zelo je zanemarjena zelena povr-
šina na Finžgarjevi nasproti Kolezi-
je, ki bi Iahko služila delno za razširi-
tev ceste, delno pa za hodnik za peš-
ce, saj je to prometno nevaren odsek
posebno v poletnih mesecih, ko je
veliko pešcev-kopalcev, predvsem
mladine namenj^ne na kopališče.

Na Langusovi lastniki hiš lepo skr-
bijo za okolje - za javne površine ob
cesti pa še pred številkami 20, 22,
23, 30. Teslova je za neasfaltiranim
cestiščem in hodniki ena redkih v

takem stanju v občini — vendar ima
večina hiš urejeno okolje posebno še
št. 26. Ob Jamovi v urejenosti izsto-
pa št. 29/a. Na Idrijsld do Postojnske
skrbijo prav vsi za svoje okolje in za
javne zelene površine ob cesti. De-
sna stran Glinške, od proge proti
Tržaški je urejena - leva zanemarje-
na. V Oražnovi pri stanovanjskem
bloku št. 10 so lepe zelenice, pred št.
6 in 8 pa lepo strižene žive meje.

Na Tržaški je bila komisija enot-
na, da javno pohvali Narta studio za
lepo negovano okoLje. Vogal med
Tržaško in Jadransko, ki bi ga morali
urediti vsi lastniki, upravljalci in ko-
ristniki (reklamne table in kioski)
skupaj - je že dalj časa predmet
razprave, rešitve pa ni in ni. Prav
takd se godi zelenim »škrbinam« Tr-
žaške med št. 13 - 11 in 11 - 7. Še
slabši je izgled nevzdrževanih, olu-
ščenih hiš. Le kakšno mnenje si
ustvarijo mimovozeči (mnogo turi-
stov) o naši kulturi okolja? Semafo-
rizirano križišče pri občini in njegovo
ožje okolje je sedaj lepo — morda
bodo po rekonstrukciji nadaljnih
metrov Tržaške odpravljene tudi na-
vedene lepotne napake na javnih ze-
lenih površinah in na hišah, ki pred-
stavljajo nevzdrževan stanovanjski
fond? Na Mirju je po popravilu ceste
mirnejše in lepše.

V ulicah, ki niso omenjene pač
komisija ni našla nič »naj« ne lepše-
ga ne gršega. Prav tako ni mogla
oceniti okolja hiš, ki so zaprte s viso-
kimi ograjami.

Zapisnik komisije je seveda boga-
tejši z zadolžitvami - koga in na kaj
mora KS opozoriti, da se neurejeno
okolje začne . urejati v naslednjem
srednjeročnem obdobju — saj mora-
mo poleg novogradenj skrbeti tudi
za vzdrževanje starega. Isto velja za
zanemarjene zelene površine. K so-
delovanju vabimo vse krajane tudi v
prihodnjem letu!

Komisija za varstvo okolja
pri KS »Milan Česnik«

Dovozna cesta k stolpičem
Postojnska 21, 23


